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Hogyan került kapcsolatba a nyomda- 
iparral, illetve a nyomdaipari gépgyártással, 
a Varga-Flexo Kft.-vel?
Nyomdász családból érkeztem, így a csomagoló-
ipar számomra mindig is természetes közeg volt. 
A szüleim munkája és értékrendje korán megta-
nított arra, hogy ebben a szakmában mennyire 
fontos a szakmai igényesség. Máig ők a legfontosabb 
példaképeim, emberileg és szakmailag egyaránt.

Ezt az alapot követve építettem fel a saját uta-
mat: nyomdaipari és csomagolóipari végzettsé-
geket szereztem, a nyomda- és papírgyártástól 
egészen a csomagolóipari szakmérnöki diplo
máig. Több mint húsz éve dolgozom aktívan a 
szakmában, és ez idő alatt mindig törekedtem 
arra, hogy ne csak egy területet, hanem az iparág 
egészét értsem.

Pályafutásomat prepress koordinátorként kezd-
tem a Körös Print-Pack Kft.-nél, majd a Mondinál. 
Később tudatos döntéssel a sales irányába moz-
dultam el: az akkori Nordenia Hungary szadai 
telephelyén, majd ismét a Mondinál és a Marzek 
FlexiLognál dolgoztam. Ez az út megtanított ar-
ra, hogyan lehet hidat építeni technológia, üzlet 
és ember között.

Számos termék- és hatékonyságfejlesztési pro-
jektben vettem részt, amelyek során a technológi-
ai tudásom mellett a rendszerszintű gondolkodás 
is egyre fontosabbá vált számomra. Innen vezetett 
az utam a minőségirányítás felé, amelyet máig az 
egyik legizgalmasabb területnek tartok. Lehető-
séget kaptam kutatási projektekben részt venni, 
ahol a számomra legérdekesebb; a közvetlen élel-
miszerrel kapcsolatba kerülő csomagolóanyagok 
kioldódási területét vizsgálhatom, és szakmai elő
adásokon mutathatom be az aktuális jogszabályi 
környezetre vetítve. A Bureau Veritas kvalifikált 
auditoraként olyan meghatározó szabványokkal 
dolgozhattam, mint a BRC vagy az FSC, ami lehe-
tőséget adott arra, hogy hazai és nemzetközi szin-
ten is átfogó képet kapjak az iparág működéséről. 

Heti rendszerességgel jártam különböző orszá-
gok csomagolóipari vállalatainál, és ez nemcsak 

szakmailag, hanem vezetői szemléletben is for-
mált. Megtanultam, hogy a technológia önma-
gában nem elég; a valódi teljesítményt az emberek, 
a kultúra és a felelősségvállalás együttese adja.

A Varga-Flexo Kft. ügyvezetői feladatát 2025 
júniusában vettem át. Ebben a szerepben min-
den eddigi tapasztalatom összeér, és végre nem 
külön-külön, hanem egységben tudom használ-
ni ezeket.

Milyen tervei vannak a cég ügyvezetőjeként, 
hogyan látja a Varga-Flexo Kft. jövőjét?
Az elmúlt év fordulópontot jelentett a Varga-
Flexo Kft. életében. Az ügyvezetőváltás mellett 
a tulajdonosi struktúra is megújult: Varga Dénes 
mellé új tulajdonostárs érkezett. Ez a változás 
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nemcsak erősítette a stabilitást, hanem új pers
pektívát is hozott.

A csoportszinten felhalmozott befektetői ta-
pasztalat, a vállalatirányításban szerzett tudás és 
a tőkeerős pénzügyi háttér lehetővé teszi, hogy 
tudatosan, hosszú távban gondolkodjunk.

Ügyvezetőként az a feladatom, hogy megte-
remtsem a fejlődéshez szükséges feltételeket, 
és olyan környezetet alakítsak ki, ahol a magas 
szakmai tudással rendelkező csapatunk nemcsak 
dolgozik, hanem alkot és fejlődik. Hiszek abban, 
hogy a rendkívüli szakmai tudással rendelkező 
csapat a Varga-Flexo egyik legnagyobb értéke.

A célom az, hogy megvalósítsuk azokat a ter-
veket, amelyeket a tulajdonosokkal közösen jelöl-
tünk ki, és ezzel tovább tudjuk erősíteni a Varga-
Flexo Kft. nemzetközi pozícióját.

Egyedi tervezésű gépeket gyártunk, amelyek 
valóban a megrendelők elképzeléseire és műkö-
dési környezetére szabott megoldások. Számom-
ra ez nem pusztán technológiai kérdés, hanem 
partnerség: olyan gépeket fejlesztünk, amelyek 
mérhető hatékonyságnövekedést hoznak, mi-
közben megfelelnek a hazai és nemzetközi sza-
bályozási elvárásoknak.

Kiemelt figyelmet fordítunk a szerviz- és tá-
mogatási rendszerünk fejlesztésére is. A gépeink 
teljes életútját nyomon követjük, és 24 órában 
elérhető támogatást biztosítunk, mert hisszük, 
hogy az együttműködés valódi érték ebben a 
szektorban.

Hogyan látja a nyomdaipar, azon belül  
a flexográfia jövőjét hazai és nemzetközi 
szinten?
A flexo ipar hatalmas utat járt be az elmúlt évek-
ben és a fejlesztéseket figyelve meggyőződésem, 
hogy nem lassul a fejlődés. A nyomathordozók 
fejlődése, a fenntarthatóság iránti elvárások és 
a folyamatosan változó jogszabályi környezet 
mind olyan tényezők, amelyek új gondolkodás-
módot követelnek.

Úgy gondolom, hogy ezek a kihívások egyben 
lehetőséget is jelentenek: teret adnak a technoló-
giai megújulásnak, az együttműködésnek és an-
nak, hogy közös szakmai szenvedélyünk mentén 
továbbfejlődjünk; mind hazai, mind nemzetkö-
zi szinten. Ez az a szemlélet, amely mentén mi is 
dolgozunk, mert tudjuk, hogy az iparág fejlődése 
közös felelősségünk.

A KOMPAKT MINDENTUDÓ
VAREO PRO

 Offset és Digitális 
Nyomtatáshoz
A Vareo PRO ragasztókötő az ideális ragasztó-
kötő továbbfeldolgozó szakemberek, illetve 
olyan nyomdák számára, melyek hagyományos, 
illetve digitális nyomtatással foglalkoznak. 
Kiváló kötési minőséget képvisel - és ezt egé-
szen az 1. kiadástól.

Automatizált ragasztókötés - idő és pénz megtakarítás: 
a Müller Martini ragasztókötői 
mullermartini.com/vareopro


